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GELECEĞE YATIRIM MI, 
BUGÜNÜ 

KAYBETMEK Mİ?

KADINLARIN GÜCÜ 
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GELECEĞİNİ BELİRLER
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR
Selahattin ÇELİK

HİZMETE
 İLK AŞKLA DEVAM

YEREL BASIN ELAZIĞ’DA 
NEREYE GİDİYOR?

ELAZIĞ’IN yıllardır kanayan yarası haline 
gelen altyapı sorununa neşter vuran Ela-
zığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 

içme suyu hattı altyapı yenileme sürecinin tamam-
landığını duyurdu. Kent genelinde Elazığ’dan İstan-
bul’a uzanan bir mesafede içme suyu hattı uygu-
landığını da ifade eden Başkan Şerifoğulları, evsel 
bağlantıların ise yüzde 90 oranında tamamlandığını 
kaydetti. Zor olan süreci geride bıraktıklarını da vur-

gulayan Başkan Şerifoğulları ayrıca; “2026 yılı asfalt 
yılı olacak. Asfaltlanmayan tek bir caddemiz, soka-
ğımız kalmayacak. Şehrimizde modern ve kaliteli bir 
ulaşım ağı oluşturacağız.” ifadesinde bulundu.

YOLLARNI KONFORU İÇİN START VERİLDİ
Göreve geldiği günden itibaren vizyon projeleri 

birer birer yatırıma dönüştürerek şehri geleceğe ta-
şımaya devam eden Elazığ Belediye Başkanı Şahin 
Şerifoğulları’nın;   SAYFA 7’DE

Başkan Şerifoğulları: “Şehrimizin her kö-
şesinde iz bırakmak hedefiyle çıktığımız 
bu yolda, tüm riskleri göze alarak başlat-
tığımız altyapı çalışmalarımızı tamamladık. 
2026, Asfalt Yılı olacak. Şehrimizde asfalt-
sız cadde ve sokak kalmayıncaya kadar ça-
lışmaya devam edeceğiz. Gelecek nesillere 
bırakacağımız en önemli miraslardan biri 
de şehrimize kazandırdığımız altyapı hiz-
metleri olacaktır. Amacımız; geleceğimizin 
teminatı olan çocuklarımızın yüzünde tatlı 
bir tebessüm bırakmak…!

MODERN VE KALİTELİ BİR ULAŞIM 
AĞI İÇİN İLK START VERİLDİ

D vitamini eksikliği kadar fazlalığının da cid-
di sağlık sorunlarına yol açtığını belirten 
Çocuk Endokrinoloji Anabilim Dalı Öğretim 

Üyesi Doç. Dr. Deniz Ökdemir, “Yağda eriyen bir vita-
min olduğu için vücutta depolanır ve aşırı alındığında 
zehirlenmeye neden olabilir” dedi.

AZI KARAR, 
ÇOĞU ZARAR

RAMAZAN ayı dolayısıyla çalışmalarını aralık-
sız sürdüren Elazığ Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri, kent genelinde faaliyet gösteren 

fırınlarda denetim gerçekleştirdi.
Kamu düzenini sağlamasının yanı sıra halk sağlı-

ğının korunması amacıyla çalışmalarına devam eden 
Elazığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, Ra-
mazan ayında denetimlerini sıklaştırdı.  4’TE

FIRIN DENETİMLERİ 
DEVAM EDİYOR

RAMAZAN  ayında iftara yetişme telaşında olan 
ve sahur sonrası yola çıkan sürücülere uyarı-
larda bulunan uzmanlar, trafikteyken telefonla 

ilgilenilmemesi ve uykusuz bir şekilde araç kullanılmama-
sı gerektiğini belirtti.  SAYFA  4’TE

BU DÖNEMLERDE
DİKAT VE SABIR 

BİRAZ DAHA ÖNEMLİ!

1 NİSAN’A KADAR “APP 1 NİSAN’A KADAR “APP 
PLAKA” NEDENİYLE CEZA PLAKA” NEDENİYLE CEZA 

UYGULANMAYACAKUYGULANMAYACAK

ELAZIĞ, EKONOMİSİNE KATKI ELAZIĞ, EKONOMİSİNE KATKI 
SAĞLAYACAK PROJEDE DE YOK!SAĞLAYACAK PROJEDE DE YOK!

Tarım ve Orman Bakanlığınca hazırlanan Kenevir Yetiştiriciliği ve Kontrolüne 
Dair Yönetmelikte Elazığ İlinin iklimsel uygunluğu ve toprak yapısı nedeniyle 
şatları uygun olmasına ve  Elazığ ilinin; tarımsal üretim potansiyeline sahip, al-
ternatif ve katma değeri yüksek tarım ürünleri üretimine ihtiyaç duyulan, genç 
nüfusun göç verdiği, tarımsal sanayi ve kırsal kalkınma yatırımlarıyla destek-
lenmesi gereken iller arasında bulunurken bu iller arasında yer almaması ilin 
ekonomisi açısından büyük bir kayıp olarak değerlendirildi. HABERİ 2’DE



2 10 MART 2026  SALI Güncel www.elazigbulten.com

YAYIN TÜRÜ: YEREL SÜRELİ YAYIN
Yıl: 5              Sayı: 168         10.03.2026

Kuruluş
20 Ocak 2021

Kurucu
Ersin ÇELİK

Elazığ Bülten Basın Yayın Organı ve İnternet Haberciliği

İmtiyaz Sahibi ve Yazı İşleri Müdürü
Selahattin ÇELİK

Genel Yayın Yönetmeni
Ersin ÇELİK

Haber Koordinatörü
Ersin ÇELİK

Dizgi & Tasarım
Elazığ Bülten
Haber Merkezi

Ersin ÇELİK, 
Aykut TÜRK,  Sinem AŞÜT, Zeynep KARATAŞ,

Ecem SÖNMEZ
Yönetim Yeri

Ataşehir Mahallesi General Eşref Bitlis Cad. 
Şehit Mehmet Ağgedik Sokak No:2A ELAZIĞ

İletişim: 0539 670 30 23
www.elazigbulten.com

e-posta: elazigbulten.23@gmail.com
Dağıtım:

Nailbey Mahallesi Tuncay Sokak No: 7 
Dayı İş Merkezi  Kat: 1/3 ELAZIĞ

 ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 

      YENİDOĞAN MAH:2108 SK NO:13/A  YÜREĞİR/ADANA 

Baskı :

Ersin ÇELİK

HİZMETE
 İLK AŞKLA DEVAM

Göreve geldiği günden bugüne kadar 
yediden yetmişe bütün vatandaşlarımızın 
ve şehrin ihtiyaçları doğrultusunda ha-
zırladığı projeleri hizmet ve yatırıma dö-
nüştürerek, şehrimizi yepyeni değerlerle 
buluşturmaya, insanımızı yaşam kalitesini 
yükseltmeye devam eden Elazığ Belediye 
Başkanı Sayın Şahin Şerifoğulları, vatan-
daşın güçlü desteğiyle yine yeniden diye-
rek hizmet ve eser siyasetini sürdürüyor.

“Dünden bugüne, bugünden yarınlara 
sürdürdüğümüz hizmet yolculuğumuzda 
Elazığ’ımıza hak ettiği değerleri kazan-
dırmak için durmadan yorulmadan çalış-
maya devam edeceğiz. “ diyen Belediye 
Başkanı Şerifoğulları, Güneykent Seyir 
Yolu, Ulaşım Ana Planı, İklim Değişikliği 
Eylem Planı, Bilim Uzay ve Gözlemevi, 
Çocuk Akademisi, Urartu Bahçeleri, Halk 
Ekmek, Emektar Kahvehaneleri, Türk 
Dünyası Kardeş Şehirler Festivali, Har-
put-Urfa-Kerkük Divan Bulaşmaları, Semt 
Sokakları Mahalle Kreşleri, Kadınlarımız 
Şehrimizi Geziyor, Amatör Spor Kulüpleri-
ne Destek, Etno Oyun Köyü, Yerinde Dö-
nüşüme Yeni Vizyon, Elazığ Yeni Sanayi 
Sitesi, Kalkınma Master Planı gibi benzeri 
ilerleyen zamanlarda hayata geçirilecek 
bu projlerle kentsel yaşam kalitesini artı-
rıcı çalışmalar yürütülmekte.

Meydanlardan yer altı otoparklarına, 
yeni yaşam alanlarından kültür, sanat, 
turizm ve sosyal belediyeciliğe kadar her 
alanda eser ve hizmet üreten Elazığ Be-
lediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 2025 
yılının en önemli yatırımlarından olar İleri 
Biyolojik Atık Su Atırma Tesisi, İçme Suyu 
Hatları Yenileme ve, Asfalt Hamlesi ile 
Üstyapıda güçlendirildi.

Elazığ’ın uzun yıllardır çözüm bekle-
yen içme suyu altyapısı büyük oranda ta-
mamlanırken, vatandaşın temiz su içmesi, 
kayıp ve kaçakların önlenmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında içme 
suyu hatlarının yüzde 99’u yenilenerek 
şehre su verildi, evsel bağlantılarda ise 
artık son aşamaya gelindi.

Yine en önemli yatırımlardan olan 
“Güvenli ve Konforlu Ulaşım” hedefi ile 
başlatılan ve altyapısı tamamlanan bölge-
lerde asfalt serimi, yol yenileme ve kaldı-
rım çalışmaları tamamlanarak üstyapıyla 
da güçlü bir şehir inşası sürüyor.

Dünden bugüne, bugünden yarınlara 
sürdürdüğü hizmet yolculuğunda Elâzığ’ı-
mıza hak ettiği değerleri kazandırmak 
için durmadan yorulmadan çalışmaya ve 
şehrimizin ihtiyaçları doğrultusunda ha-
zırladıkları projeleri hizmet ve yatırımlara 
dönüştürerek şehrimizi yepyeni değerlerle 
buluşturmaya, insanımızın yaşam kalitesi-
ni yükseltmeye devam eden Elazığ Bele-
diye Başkanı Şahin Şerifoğulları’nı tebrik 
ediyoruz.

ELAZIĞ’DA 1-7 Mart Deprem Haftası kap-
samında hem yeni bir eğitim parkuru 
hizmete açıldı hem de geniş kapsamlı 

bir deprem tatbikatı gerçekleştirildi.
Elazığ’da 1-7 Mart Deprem Haftası kapsa-

mında hem yeni bir eğitim parkuru hizmete açıldı 
hem de geniş kapsamlı bir deprem tatbikatı ger-
çekleştirildi. Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu’nun 
katılımıyla AFAD İl Müdürlüğü kampüsünde özel 
bir program düzenlendi. Elazığ AFAD İl Müdürü 
Cafer Giyik’in ev sahipliğindeki organizasyon-

da, afet bilincini artırmak amacıyla hazırlanan 
eğitim parkurunun açılışı ile uygulamalı deprem 
tatbikatı bir arada icra edildi. Açılışı yapılan par-
kur sayesinde teorik eğitimlerin kalıcı hale ge-
tirilmesi hedeflenirken, eş zamanlı düzenlenen 
tatbikatla da ekiplerin saha müdahale kapasitesi 
test edildi. AFAD İl Müdürü Giyik, hem eğitim 
alanının şehre kazandırılması hem de tatbikatın 
aynı anda sunulması, Elazığ’ın afetlere hazırlık 
konusundaki kararlılığını bir kez vurgulamak is-
tediklerini kaydetti.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu ise, “Deprem 
haftasındayız. Bu anlamda ülkemizde deprem 
bilincinin geliştirilmesi, daha iyi noktaya ulaştırıl-
ması çok büyük bir önem taşıyor. 

Elazığ da hem DAF hem KAF hatlarına aynı 
mesafede uzaklıkta ve yakınlıkta mesafede yer 
olması hasebiyle, ülkemizde depremlerden etki-
lenme yüksekliği en fazla olan illerden birisidir. 
Çalışmalarımız da durmaksızın devam edecek. 
Allah, ülkemizi her türlü afetten, beladan koru-
sun” dedi.

TARIM   ve Orman Bakanlığınca hazırla-
nan Kenevir Yetiştiriciliği ve Kontrolüne 
Dair Yönetmelikte Elazığ İlinin iklimsel 

uygunluğu ve toprak yapısı nedeniyle şatları 
uygun olmasına rağmen Kenevir Yetiştiren iller 
arasında olmaması ve kapsam dışı bırakılması 
Elazığ için büyük bir ekonomik kayıp olarak de-
ğerlendirildi.

Konuyla ilgili olarak Cumhuriyet Halk Parti-
si Elazığ Milletvekili Gürsel Erol, Türkiye Büyük 
Millet Meclisine verdiği soru önergesinde Ela-
zığ’ın Kenevir Yetiştiriciliği yapacak iller arası-
na alınmamasıyla ilgili Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı’dan konuyla ilgili yazılı talepte 
bulundu.

Milletvekili Gürsel konuyla ilgili yazılı açıkla-
masında “

Aşağıda belirtilen sorularımın Tanm ve Or-
man Bakam Sayın İbrahim YUMAKLI tarafın-
dan Anayasa’nın 98’inei ve içtüzüğün 96’ncı ve 
99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak ce-
vaplandırılmasını talep ederim.

Tarım ve Orman Bakanlığınca hazırlanan 
Kenevir Yetiştiriciliği ve Kontrolüne Dair Yönet-

melik, Resmî Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girmiştir. Yönetmelik ile lif, tohum ve sap 
üretimi ile uyuşturucu etkisi olmayacak oranda 
tıbbi, sağlık, kişisel bakım ve destek ürünleri 
elde etmeye yönelik kenevir yetiştiriciliğinin usul 
ve esasları düzenlenmiştir.

Yönetmelikte, lif, tohum ve sap üretimi amaç-
lı kenevir yetiştiriciliğinin yapılabileceği iller tek 
tek sayılmış; ancak tarımsal potansiyeli, iklim-
sel uygunluğu, geniş kırsal alanları ve ekonomik 
çeşitlenmeye duyduğu ihtiyaç açık olan Elazığ 
ili, bu iller arasında yer almamıştır. Öte yandan 
Elazığ ili; tarımsal üretim potansiyeline sahip, 
alternatif ve katma değeri yüksek tarım ürünle-
ri üretimine ihtiyaç duyulan, genç nüfusun göç 
verdiği, tarımsal sanayi ve kırsal kalkınma yatı-
rımlarıyla desteklenmesi gereken iller arasında 
bulunmaktadır.

Bu çerçevede Elazığ’ın kapsam dışında bı-
rakılması, nesnel kriterler, bilimsel veriler ve 
kamu yaran açısından açıklanmaya muhtaçtır. 
Bu bağlamda;

1. Kenevir Yetiştiriciliği ve Kontrolüne Dair 
Yönetmelik kapsamında lif, tohum ve sap üreti-

mi amaçlı kenevir yetiştiriciliğine izin verilen iller 
hangi bilimsel, teknik ve sosyo ekonomik kriter-
lere göre belirlenmiştir?

2. Elazığ ilinin, söz konusu kriterleri karşıla-
madığına ilişkin Bakanlığınızca yapılmış bilim-
sel veya teknik bir değerlendirme bulunmakta 
mıdır? Varsa bu değerlendirmeler nelerdir?

3. Elazığ ilinin tarımsal toprak yapısı, iklim 
koşulları ve üretim alt yapsının kenevir yetiştiri-
ciliğine uygun olmadığı yönünde bir tespit mev-
cut mudur?

4. Yönetmelikte yer alan bazı illerin Elazığ 
ile iklim, coğrafya ve tarımsal yapı bakımından 
benzerlik taşımasına rağmen, Elazığ’ın kapsam 
dışında bırakılmasının gerekçesi nedir?

5. Elazığ ilinde kenevir yetiştiriciliğine izin 
verilmemesinin, kırsal kalkınma, istihdam ve ta-
rımsal çeşitlilik üzerindeki olası olumsuz etkile-
rine dair Bakanlığınızca yapılmış bir etki analizi 
bulunmakta mıdır?

6. Elazığ’ın, ilerleyen dönemde kenevir ye-
tiştiriciliğine izin verilen iller kapsamına alınma-
sına yönelik Bakanlığınızın bir çalışması veya 
planlaması var mıdır? “ dedi.

EĞİTİM PARKURU HİZMETE AÇILDIEĞİTİM PARKURU HİZMETE AÇILDI
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AK  Parti Elazığ Milletvekili Prof. 
Dr. Erol Keleş, Elazığ’ı su ürün-
leri üretiminde bir üst seviyeye 

taşıyacak GÖKALP projesini duyurdu.
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 

Keleş, Elazığ’da su ürünleri üretimini geliştir-
meye yönelik bir projenin hayata geçirilece-
ğini açıkladı. Tarımsal Araştırmalar ve Politi-
kalar Genel Müdürlüğü (TAGEM) ile Elazığ 
Su Ürünleri Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü 
koordinasyonunda hazırlanan “Gökkuşağı 
Alabalığı Üretiminin Geliştirilmesi Projesi 
(GÖKALP)”, Elazığ Su Ürünleri Araştırma 
Enstitüsü Müdürlüğü tarafından yürütülecek.

15 Milyon Liralık Proje DAP Desteğiy-
le Hayata Geçiyor

Toplam 15 milyon 93 bin lira bütçeye sa-
hip olan proje, Doğu Anadolu Projesi (DAP) 
Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı tara-
fından yüzde 70 oranında desteklenecek. 
Projenin kalan kısmı ise Elazığ Su Ürünleri 
Araştırma Enstitüsü tarafından karşılanacak.

DAP desteğiyle uygulanacak proje kap-
samında Elazığ’daki araştırma ve üretim alt-
yapısının güçlendirilmesi hedefleniyor. Pro-
je, Pertek yolu üzerinde bulunan Elazığ Su 
Ürünleri Araştırma Enstitüsü’ne ait AR-GE 
ve üretim tesisinde gerçekleştirilecek.

Yerli Üretim Güçlenecek
Proje ile gökkuşağı alabalığı üretiminin 

artırılması, ıslah çalışmalarının yapılma-

sı ve araştırma kapasitesinin geliştirilmesi 
amaçlanıyor. Bu çalışmalar sayesinde yerli 
alabalık hatlarının oluşturulması ve alabalık 
yumurtası ithalatına alternatif yerli üretimin 
geliştirilmesi hedefleniyor.

Türkiye’nin alabalık üretiminde Avru-
pa’da önde gelen ülkeler arasında yer aldı-
ğını belirten Milletvekili Keleş, bu projeyle 
üretim kapasitesinin daha da artırılacağını 
ve sektörde güçlü bir altyapı oluşturulacağı-
nı ifade etti.

Tesis Altyapısı Yenilenecek
Proje kapsamında enstitüye ait üretim te-

sisinin altyapısı da güçlendirilecek. Tesis ile 
göl arasındaki su iletim hatları, motopomp-
lar, elektrik hatları ve trafolar yenilenecek. 
Ayrıca üretim kapasitesini artırmak amacıy-
la beton havuzlar inşa edilecek ve 610 Wp 
kapasiteli çatı üstü güneş enerji sistemi ku-
rulacak. Bu yatırımlar sayesinde Elazığ Su 
Ürünleri Araştırma Enstitüsü’nün gökkuşağı 
alabalığı ıslah çalışmalarını daha güçlü bir 
altyapıyla yürütmesi sağlanacak.

Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, projenin 
Elazığ’ın su ürünleri üretiminde önemli bir 
merkez haline gelmesine katkı sağlayaca-
ğını belirterek, “Tarım ve hayvancılık başta 
olmak üzere üretimi güçlendiren yatırımları 
desteklemeye ve şehrimize kazandırmaya 
devam edeceğiz” diyerek emeği geçen her-
kese teşekkür etti.

FIRATSİFED Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, 
6 Mart 2013’te sekiz derneğin bir araya gel-
mesiyle kurulan federasyonun yıl dönümü 

dolayısıyla yaptığı açıklamada, bölge ekonomisinin 
kalkınması için köprü görevi üstlendiklerini söyledi.

Elazığ, Malatya, Tunceli ve Bingöl’ün sürdürüle-
bilir kalkınmasına katkı sağlamak amacıyla faaliyet-
lerini yürüten Fırat Sanayi ve İş Dünyası Federasyo-
nu’nun Başkanı Prof. Dr. Yasemin Açık, federasyonun 
13’üncü kuruluş yıl dönümü dolayısıyla bir açıklama 
yaptı. Açık, federasyonun çalışmaları, gelecek vizyo-
nu ve bu yıl Elazığ’da düzenlenecek TÜRKONFED 
27. İş Dünyası Zirvesi hakkında bilgi verdi.

Prof. Dr. Yasemin Açık, konu ile ilgili açıklamasın-
da; “Bundan tam 13 yıl önce bölgedeki sekiz derne-
ğimizin bir araya gelmesiyle temellerini attığımız FI-
RATSİFED, bugün bölgemizin ekonomik ve toplumsal 
kalkınmasında köprü görevi üstleniyor. Yerel potansi-
yelimizi ulusal ve uluslararası ağlarla buluştururken 
rekabet gücümüzü artıracak, nitelikli iş gücünü bölge-
mize çekecek projelerle sürdürülebilir kalkınmaya ön-
cülük ediyoruz. FIRATSİFED olarak bundan sonra da 
bölgesel kalkınma vizyonumuzu daha da ileriye taşı-
maya, yeşil ve dijital dünyada iş insanlarımıza rehber-
lik etmeye ve her alanda daha güçlü, daha rekabetçi 
bir geleceğin inşası için çalışmaya devam edeceğiz. 
Halihazırda Başkan Yardımcılığı görevini yürüttüğüm 
TÜRKONFED’in ortak akıl ve bölgesel kalkınma yakla-
şımı, illerimizin gelişimine de önemli katkılar sağlıyor. 
Öte yandan geçtiğimiz aylarda açıkladığımız üzere 
TÜRKONFED tarafından her yıl düzenlenen İş Dün-
yası Zirvesi’nin yirmi yedincisi, federasyonumuzun ev 
sahipliğinde Elazığ’da gerçekleşecek. Ülkemizin dört 

bir yanından yüzlerce iş insanının, kanaat önderlerinin 
katılacağı zirvemizde uluslararası katılımcılar da yer 
alacak. Bu zirve, bölgemizin tanıtımı ve yeni yatırım 

fırsatları için stratejik bir platform oluşturacak. Başta 
Elazığ olmak üzere bölgemizi ekonomi gündeminin 
merkezine taşıyacağız.” ifadelerine yer verdi.

ELAZIĞ’DA  orta öğretim öğrencile-
ri, Şehit Mehmet Öter Turizm Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi’nin 

donanımlı atölyelerinde uygulamalı eğitim 
etkinliğine katıldı.

Elazığ’da 7. ve 8. sınıf öğrencileri, mes-
leki becerilerini keşfetmek amacıyla Şehit 
Mehmet Öter Turizm Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi’nin donanımlı atölyelerinde uygu-
lamalı eğitim etkinliğine katıldı. Gerçekleştiri-
len etkinlik çerçevesinde öğrenciler, özellikle 
yiyecek ve içecek hizmetleri alanındaki atöl-
yeleri ziyaret ederek meslekleri sadece te-
orik olarak dinlemekle kalmadı, uygulamalı 
çalışmalarla deneyimleme imkanı da buldu.

DAP’TAN ARAŞTIRMA VE ÜRETİM ALTYAPISINI GÜÇLENDİRECEK PROJE
Milletvekili Keleş: “Üretimi güçlendiren yatırımları

desteklemeye ve şehrimize kazandırmaya devam edeceğiz”

KÜRESEL GIDA FİYATLARINDA 
5 AY SONRA İLK ARTIŞ

Küresel gıda piyasalarında aylardır süren düşüş eği-
limi şubat ayında yerini küçük bir artışa bıraktı. Birleşmiş 
Milletler Gıda ve Tarım Örgütü verilerine göre, tahıl, et ve 
bitkisel yağ fiyatlarındaki yükseliş küresel gıda fiyatlarını 
yukarı çekti. Kurumun yayımladığı gıda fiyat endeksi, beş 
ay aradan sonra ilk kez artış göstererek uluslararası piya-
salarda gıda fiyatlarının yeniden hareketlenmeye başladı-
ğına işaret etti.

TAHIL FİYATLARINDA DÜŞÜŞ
FAO’nun açıklamasında, “Buğday, bitkisel yağ ve et 

fiyatlarındaki artışın peynir ve şeker fiyatlarındaki düşüşü 
dengelemesiyle küresel gıda endeksi şubatta yüzde 0,9 
yükseldi” ifadelerine yer verildi.

Tahıl Fiyat Endeksi şubatta ocak ayına göre yüzde 1,1 
arttı. Bu yükselişte Avrupa ve ABD’deki don riski ile Kara-
deniz bölgesindeki lojistik aksaklıkların dünya buğday fiyat-
larını yukarı çekmesi etkili oldu.

Pirinç fiyatları ise basmati ve Japonica türlerine yönelik 
talebin devam etmesi nedeniyle yüzde 0,4 ile sınırlı bir artış 
gösterdi.

BİTKİSEL YAĞ FİYATLARI ZİRVEYE YAKLAŞTI
Bitkisel Yağ Fiyat Endeksi şubatta yüzde 3,3 yüksele-

rek Haziran 2022’den bu yana en yüksek seviyesine ulaştı. 
Güneydoğu Asya’da üretimin mevsimsel olarak düşmesi ve 
küresel talebin artması palm yağı fiyatlarını yukarı taşırken, 
ABD’de biyoyakıt politikalarına ilişkin beklentiler soya yağı 
fiyatlarının yükselmesine yol açtı.

ET FİYATLARI ARTTI, SÜT ÜRÜNLERİ GERİLEDİ
Et Fiyat Endeksi şubatta yüzde 0,8 artış gösterdi. Özel-

likle koyun eti fiyatlarının tüm zamanların en yüksek seviye-
sine ulaşması ve Çin ile ABD’den gelen güçlü talebin sığır 
eti fiyatlarını artırması bu yükselişte etkili oldu.

Süt Ürünleri Fiyat Endeksi ise Avrupa Birliği’nde pey-
nir fiyatlarındaki düşüş nedeniyle yüzde 1,2 geriledi. Buna 
karşın önemli ihracatçı ülkelerdeki arz daralmasına rağmen 
güçlü talep, yağsız süt tozu, tam yağlı süt tozu ve tereyağı 
fiyatlarının yükselmesine neden oldu.

ŞEKER FİYATLARI SON YILLARIN EN DÜŞÜĞÜNDE
Şeker Fiyat Endeksi şubatta yüzde 4,1 düşerek Ekim 

2020’den bu yana en düşük seviyesine geriledi. Bu düşüşte 
özellikle ABD’de beklenen rekor üretimin küresel arzın arta-
cağı beklentisini güçlendirmesi etkili oldu.

PROF. DR. YASEMİN AÇIK: “ELAZIĞ’I EKONOMİ 
GÜNDEMİNİN MERKEZİNE TAŞIYACAĞIZ”

Toplam 15 milyon 93 bin lira bütçeye sahip olan proje, Doğu Anadolu Pro-
jesi (DAP) Bölge Kalkınma İdaresi Başkanlığı tarafından yüzde 70 oranında 
desteklenecek. DAP desteğiyle uygulanacak proje kapsamında Elazığ’daki 
araştırma ve üretim altyapısının güçlendirilmesi hedefleniyor.  Milletvekili 
Keleş, projenin Elazığ’ın su ürünleri üretiminde önemli bir merkez haline 
gelmesine katkı sağlayacağını belirterek, “Tarım ve hayvancılık başta ol-
mak üzere üretimi güçlendiren yatırımları desteklemeye ve şehrimize ka-
zandırmaya devam edeceğiz” diyerek emeği geçen herkese teşekkür etti.

Açık: “TÜRKONFED tarafından her yıl düzenle-
nen İş Dünyası Zirvesi’nin yirmi yedincisi, fede-
rasyonumuzun ev sahipliğinde Elazığ’da gerçek-
leşecek. Ülkemizin dört bir yanından yüzlerce iş 
insanının, kanaat önderlerinin katılacağı zirve-
mizde uluslararası katılımcılar da yer alacak. Bu 
zirve, bölgemizin tanıtımı ve yeni yatırım fırsatları 
için stratejik bir platform oluşturacak. Başta Ela-
zığ olmak üzere bölgemizi ekonomi gündeminin 
merkezine taşıyacağız.” 

ELAZIĞ’DA ZANAAT ATÖLYELERİYLE GELECEĞE İLK ADIM
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RAMAZAN ayı dolayısıyla çalış-
malarını aralıksız sürdüren Ela-
zığ Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 

ekipleri, kent genelinde faaliyet gösteren 
fırınlarda denetim gerçekleştirdi.

Kamu düzenini sağlamasının yanı sıra 
halk sağlığının korunması amacıyla çalış-
malarına devam eden Elazığ Belediyesi 
Zabıta Müdürlüğü’ne bağlı ekipler, Rama-

zan ayında denetimlerini sıklaştırdı. Bu 
kapsamda ekipler, vatandaşların sağlıklı 
ve güvenli gıdaya ulaşabilmesi amacıyla 
Elazığ genelindeki ekmek ve pide fırınla-
rında denetimlerde bulundu. Kontroller-
de; fırınların temizlik durumu, kullanılan 
malzemelerin uygunluğu, ekmek ve pide 
gramajları ve üretim alanlarının genel dü-
zeni ile ilgili incelemeler gerçekleştirildi. 

Ramazan ayında tüketimi artan ekmek ve 
pide üretiminin standartlara uygun şekilde 
yapılması için işletmelere gerekli bilgilen-
dirmeler yapılırken, kurallara uymadığı tes-
pit edilen fırınlara yönelik ise gerekli yasal 
işlemler uygulandı.

DENETİMLER ARALIKSIZ DEVAM 
EDECEK

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve 

Halkla İlişkiler Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, vatandaşların sağlıklı ve 
güvenilir gıdaya ulaşabilmesi için zabıta 
ekipleri tarafından yürütülen denetimlerin 
Ramazan ayı dolayısıyla daha sıkı şekilde 
sürdürüldüğü belirtildi. Açıklamada; “Halk 
sağlığının korunması amacıyla ekiplerimi-
zin sahadaki denetimleri aralıksız devam 
edecektir” denildi.

D vitamini eksikliği kadar fazlalığının da cid-
di sağlık sorunlarına yol açtığını belirten 
Çocuk Endokrinoloji Anabilim Dalı Öğretim 

Üyesi Doç. Dr. Deniz Ökdemir, “Yağda eriyen bir vita-
min olduğu için vücutta depolanır ve aşırı alındığında 
zehirlenmeye neden olabilir” dedi.

Fırat Üniversitesi Hastanesi Çocuk Endokrinoloji 
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. Deniz Ökdemir, 
D vitamininin önemi, eksikliğinde görülen hastalıklar 
ve doğru kullanımına ilişkin önemli açıklamalarda 
bulundu. D vitamininin kas ve kemik 
metabolizması için hayati öneme sahip 
olduğunu aktaran Doç. Dr. Ökdemir, 
“Eksikliğinde rikets adı verilen ciddi bir 
hastalık ortaya çıkıyor. Rikets hastalı-
ğında kemikler yeterince sertleşmiyor. 
Bu durum özellikle yürümeye başlayan 
çocuklarda kemik eğriliklerine yol açar. 
İki yaşına gelmesine rağmen bıngılda-
ğın kapanmaması, dişlerin geç çıkması 
önemli belirtiler arasındadır. Örneğin 
10 aylık bir bebekte alt kesici dişler 
henüz çıkmamış, 18 aylık bir çocukta ise azı dişleri 
görülmemiş olabilir” diye konuştu.

D vitamini eksikliği olan bebeklerin genellikle hu-
zursuz olduğunu ve baş bölgesinde aşırı terleme gö-
rüldüğünü ifade eden Ökdemir, “Daha büyük çocuk-
larda ise kas ağrıları ve krampları ortaya çıkabilir. Kan 
kalsiyumunun düşmesine bağlı olarak şiddetli kramp-
lar sonrasında nöbet ve epileptik tablolar da gelişebi-
lir. Türkiye’de uygulanan sağlık politikası kapsamında 
sağlık ocaklarında bebeklere doğumdan itibaren 1 

yaşına kadar ücretsiz günlük 400 ünite D vitamini ve-
riliyor. Ailelerin bu desteği her gün düzenli olarak kul-
lanması, rikets hastalığından korunmada son derece 
önemlidir. Bir yaşından sonra D vitamini sentezinde 
en önemli kaynak güneş ışınlarıdır. Özellikle ultraviyo-
le B (UVB) ışınları gereklidir. UVB ışınları saat 10.00 
ile 15.00-16.00 arasında yeryüzüne ulaşır. Vücudun 
yaklaşık dörtte birinin hafif kızaracak düzeyde güneşe 
maruz kalması, günlük D vitamini ihtiyacını fazlasıyla 
karşılamış demektir” şeklinde konuştu.

Öğle saatlerinde yoğun güneşlen-
menin sakıncalı olduğunu vurgulayan 
Ökdemir, “Öğle sıcağında radyasyon 
yükü daha fazladır ve cilt kanseri riski 
artar. Bu nedenle 10.00-11.00 saatleri 
arasında ya da 15.00 civarında güneş-
lenmek daha doğrudur. Ayrıca cam ar-
kasında güneşlenmenin hiçbir faydası 
yoktur, çünkü UVB ışınları camdan 
geçmez. Özellikle 8 ve üzeri koruma 
faktörlü kremler, UVB ışınlarını engel-
leyerek D vitamini sentezini azaltır. D 

vitamini medyada sıkça gündeme gelir ve bilinçsiz 
kullanımı artıyor. D vitamini eksikliği kadar fazlalığı da 
ciddi sağlık sorunlarına yol açar. Yağda eriyen bir vita-
min olduğu için vücutta depolanır ve aşırı alındığında 
zehirlenmeye neden olabilir. Bir ampulde 300 bin ünite 
D vitamini bulunmaktadır. Bu ampullerin kırılıp içildi-
ğini görüyoruz. Bu durum böbrek taşlarına, beyin ve 
büyük damarlarda kireçlenmelere kadar uzanan ciddi 
sorunlara yol açabilir. Hekim kontrolü olmadan D vita-
mini kullanılmaması gerekiyor” ifadelerini kullandı.

Son dönemde ülkemizde gündemi belirleyen başlık-
lar, ekonomik dalgalanmalar, sosyal politikalar ve ulus-
lararası ilişkiler üzerinden şekilleniyor. İnsanlar, hayatın 
her alanında değişimi hissetse de, alınan kararların 
uzun vadeli etkileri çoğu zaman hemen görünmüyor.

Ekonomi tarafında, fiyat dalgalanmaları ve yaşam 
maliyetindeki artışlar vatandaşın cebini doğrudan etkili-
yor. Alım gücündeki erime, özellikle orta ve düşük gelir 
grubunda yaşam standartlarını zorlaştırıyor. Bu durum, 
sadece bireysel hayatı değil, ülkenin üretim ve tüketim 
dengelerini de sarsıyor.

Sosyal ve kültürel alanlarda ise gençlerin ve kadın-
ların öncülük ettiği farkındalık hareketleri dikkat çekiyor. 
Farklı kesimlerin hak arayışları ve toplumsal talepler, 
aslında ülkenin demokratik olgunluğunu test eden birer 
sınav niteliğinde. İleriye dönük umut ise, bu farkındalığın 
doğru politika ve adımlarla desteklenmesinde saklı.

Uluslararası ilişkilerde ise ülke, hem jeopolitik ko-
numu hem de ekonomik hedefleriyle kritik bir dönemde. 
Atılacak her adım, hem diplomasi hem de iç politika açı-
sından büyük önem taşıyor. Bu yüzden karar alıcıların, 
kısa vadeli popülist yaklaşımlardan ziyade uzun vadeli 
stratejilere odaklanması şart.

Ülkenin geleceği, sadece ekonomiyi ya da siyaseti 
yönetenlerin elinde değil; her vatandaşın bilinçli tercihle-
ri, katılımı ve toplumsal sorumluluk bilinciyle şekillene-
cek. Bugünü kaybetmeden, geleceğe yatırım yapmak 
zorundayız. Çünkü güçlü bir ülke, ancak vatandaşının 
refahı ve güveniyle mümkün olur.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

GELECEĞE YATIRIM MI, 
BUGÜNÜ KAYBETMEK Mİ?
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PSİKİYATRİ Uzmanı Dr. Fatma Kiras, 
“Özellikle gece saatlerinde yoğun 
şiddet görüntülerinden uzak durmak 

gerekiyor. Çünkü uyku, sinir sistemini onaran 
başak mekanizmalardan birisidir. Hassas ve 
etkilenebilir grup arasında olan çocuklar içinde 
onların yanında filtrelenmemiş haber akışını 
açık bırakmamalıyız” dedi.

Elazığ Medilines Hastanesi Psikiyatri Uz-
manı Dr. Fatma Kiras, Amerika Birleşik Dev-
letleri, İsrail ve İran’ın aralarında yaşadığı sa-
vaştan vatandaşların yaşayabilecekleri sorunlar 
hakkında değerlendirmelerde bulunarak uzak 
durmaları gereken konuları açıkladı.

Yaşanan savaş hakkında bilgilendirmeler-
de bulunan Psikiyatri Uzmanı Dr. Fatma Kiras, 
“Burada temel nörobiyolojik bir mekanizma var. 
İnsan beyni tehdide karşı programlıdır. İzlediği-
niz travmatik görüntülerden fiziksel olarak uzak 
olsak da beyin bunu bir tehdit sinyali olarak 
algılar. Sürekli ve yoğun bir şekilde travmatik 
görüntülere maruz kaldığımızda amigdala dedi-
ğimiz alarm sistemi aktif olur. Aslında biz evde 
koltukta oturuyoruz ama sinir sistemimiz sınırda 
çalışıyor. Bu durumda en sık, kaygıda artış gö-
rürüz. Kişi farkında olmadan sürekli tetiktedir ve 
tehdidi tarar. Buna uyku bozukluğu eşlik eder. 
Tahammül azalır öfke artar. Yaşanan savaş sı-
nırımızda dolayısıyla bu savaş bize de sıçrar mı 
belirsizliği var. Belirsizlik insan ruhunun en zor 
tolore edebildiği şeylerden birisidir. Belirsizlik ki-
şide kontrol kaybına neden olabilir. Kontrol kay-
bı hissi de yine kaygının artışına neden olabilir” 
diye konuştu.

KİRAS: “YAŞANAN SAVAŞ 
ÜLKEMİZE DE SIÇRAR MI 

BELİRSİZLİĞİ VAR”

FIRIN DENETİMLERİ DEVAM EDİYORFIRIN DENETİMLERİ DEVAM EDİYOR

BU DÖNEMLERDE
DİKAT VE SABIR 

BİRAZ DAHA ÖNEMLİ!
RAMAZAN  ayında iftara yetişme telaşında olan 

ve sahur sonrası yola çıkan sürücülere uyarı-
larda bulunan uzmanlar, trafikteyken telefonla 

ilgilenilmemesi ve uykusuz bir şekilde araç kullanılmaması 
gerektiğini belirtti.

Ramazan ayında iftara yetişme telaşı yaşanırken aynı 
zamanda iftar öncesi ve sonrasında yoğun bir trafik oluyor. 
Dalgınlığın artması trafik kazalarını beraberinde getirirken, 
uzmanlar bu dönemlerde sürücülere ‘dikkat ve sabır’ konu-
sunda uyarılarda bulundu.

Ramazan ayında diğer aylara nazaran sürücülerin 
daha dikkat etmesi gerektiğini belirten ileri sürüş ustası 
Nejat Tekavut, “Özellikle iftara yakın çok daha fazla dikkat 
etmemiz gerekiyor. İftara yetişeceğiz diye, hız yapıp hatalı 
sollama yapabiliyoruz. Vatandaşlarımızın bu konuda dikkat 
etmeleri gerekiyor. Eve huzurlu ve sağlam bir şekilde gide-
lim. Ailemizi üzmeyelim. Kurallara uyalım. Hatalı sollama 
yapmayalım, sinyallerimize dikkat edelim. Hızımızı ayarla-
yalım, unutmayalım ki bizi evde bekleyenler var. Özellikle 
telefon ve mesaj konusuna dikkat edelim. Ramazan ayında 
oruç tuttuğumuz için sahura kalkıyoruz, bundan dolayı uy-
kusuz kalabiliriz. Sürücülerin uykuluyken araç kullanmama-
ları gerekiyor” dedi.

AZI KARAR, ÇOĞU ZARAR
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AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, 
“Bizim siyaset anlayışımız seçimden seçime 
değil, her zaman milletimizle iletişim halinde 

olan bir anlayıştır. Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusun-
da milletimizle birlikte yürümeye, Elazığ için çalışmaya 
ve vatandaşlarımızın yanında olmaya devam edeceğiz” 
dedi.

AK Parti Elazığ İl Teşkilatı, Ramazan ayında vatan-
daşlarla birebir temas kurmak ve şehrin nabzını yerinde 
tutmak amacıyla geniş kapsamlı bir saha çalışmasına 
daha imza attı. İl teşkilatının tüm kademelerinden yak-
laşık 250 teşkilat mensubu, iki günlük program kapsa-
mında eş zamanlı olarak Elazığ’ın farklı mahallelerinde 
950 haneyi ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi. 
İl Başkanı Sencer Selmanoğlu öncülüğünde gerçekleşti-
rilen çalışmalara AK Parti Elazığ milletvekilleri, belediye 
başkanı başta olmak üzere parti temsilcileri katıldı. Teş-
kilatın tüm kademelerinin sahada yer aldığı programda 
vatandaşlarla birebir temas kuran parti yetkilileri, vatan-
daşların talep ve beklentilerini dinlendi.

Yapılan çalışmalar hakkında değerlendirmelerde 
bulunan AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, 
“AK Parti Elazığ teşkilatı olarak Ramazan ayının mane-
vi huzurunu hemşerilerimizle birlikte yaşamaya devam 
ediyoruz. Mübarek Ramazan ayının başlamasıyla birlikte 
tüm kademelerimiz sahada vatandaşlarımızın gönül sof-

rasına konuk oluyor. Geçtiğimiz günlerde AK Kadroları-
mız 400 hanede eş zamanlı ziyaretler yapmıştı. Bu hafta 
da 550 haneye gidilerek rekor bir çalışmaya imza atıldı. 
Ben tüm teşkilat mensuplarımıza özverili çalışmalarından 
ötürü gönülden teşekkür ediyor, bizlere ev sahipliği yapan 
kadirşinas hemşerilerimize şükranlarımı sunuyorum. Tabi 
şunu özellikle ifade etmek istiyorum. Bizler daima milleti-
mizle iç içeyiz. AK Parti siyasetinin temelinde bu var. AK 
Parti olarak siyasetimizi masa başında değil, sahada, mil-
letimizin yanında yapıyoruz. 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın ortaya 
koyduğu milletle birlikte siyaset anlayışı doğrultusunda 
teşkilatlarımız her zaman sahada olmuştur. Bu anlayışla 
Elazığ’da teşkilatımızın tüm kademeleriyle iki gün içeri-
sinde 950 haneyi ziyaret ederek vatandaşlarımızla gö-
nül köprülerimizi daha da güçlendirdik. Ziyaretlerimizde 
vatandaşlarımızın talep ve beklentilerini dinliyor, onların 
görüşlerini önemsiyor ve çözüm noktasında gerekli adım-
ların atılması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 

Bizim siyaset anlayışımız seçimden seçime değil, 
her zaman milletimizle iletişim halinde olan bir anlayıştır. 
Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda milletimizle birlik-
te yürümeye, Elazığ için çalışmaya ve vatandaşlarımızın 
yanında olmaya devam edeceğiz. Aziz hemşerilerimize 
sağlık ve esenlikler diliyor, ibadetlerinin kabul olmasını 
niyaz ediyorum” cümlelerini kullandı.

AK PARTİ İL BAŞKANI SELMANOĞLU: “ELAZIĞ İÇİN ÇALIŞMAYA VE 
VATANDAŞLARIMIZIN YANINDA OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

MASSAD Başkanı Sebahattin Bozcan, Ela-
zığ’daki Hazar Gölü kıyısına ulusal bir 
kongre kompleksinin yapılabileceğini ak-

tararak “Cumhurbaşkanı yardımcımıza, ‘artık İsviçre 
Davos’a gitmemize gerek yok, Elazığ Hazar Gölü’ne 
gidilebilir’ dedim. Davos’taki gölden kat kat daha mü-
kemmel bir doğal güzelliğimiz var” dedi.

Maden, Alacakaya, Arıcak, Sivrice Stratejik Araş-
tırma ve Kalkınma Derneği (MASSAD) Başkanı Se-
bahattin Bozcan, Elazığ’ın kalkınması ve gelişmesi 
için proje geliştirmeye devam ediyor. Özellikle Hazar 
Gölü’nün değerlendirilmesi gerektiğini vurgulayan 
Bozcan, göl kıyısına ulusal bir kongre kompleksinin 
yapılabileceğini ifade etti. 

Bozcan, yapılacak kompleksle birlikte Elazığ’ın 
büyük ivme yakalayacağını söyledi.

Dernek olarak Hazar Gölü çevresinde ciddi bir 
projelerinin olduğunu aktaran Başkan Sebahattin 
Bozcan, “Gezin köyünün yan tarafındaki orman ala-
nında, göl kenarında bir kongre merkezinin yapıl-
masını talep ediyoruz. Elazığ ekonomik, sosyal ve 
kültürel alanda Hazar Gölü’nün etkisi açısından çok 
önemli bir proje. Bu olduğu takdirde tüm ilçelerimiz 

ciddi anlamda kalkınacak. Elazığ’ımız bir ivme kaza-
nacak. Türkiye’de ve diğer dünya ülkelerinde kongre 
olduğu takdirde burada bir akım olacak. Hazar Gölü 
asıl alanına mecrasına kavuşmuş olacak. Biz bunu 
geçen hafta Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yıl-
maz’a ilettik. Cumhurbaşkanı yardımcımız bu konuya 
olumlu baktığını ifade etti. Biz de ön çalışmalarımızı 
göl kenarında yapıyoruz. Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’a iletmek istiyoruz” dedi.

“Bu ulusal kongre merkezini Elazığ hak ediyor”
Bozcan, “Hazar Gölü’nün yeniden kalkınması, 

Elazığ’ın ekonomisi, kültürel ve sosyal açıdan ivme 
kazanması açısından ulusal kongre merkezinin aci-
len ihtiyaç olduğunu söyleyebiliriz. Gezin, Alacaka-
ya, Maden, Arıcak, Sivrice’nin kalkınması için elzem 
bir projedir. Biz kongre kompleksi olarak düşünüyo-
ruz. Cumhurbaşkanı yardımcımıza ‘biz artık İsviçre 
Davos’a gitmemiz gerek yok, Elazığ Hazar Gölü’ne 
gidilebilir’ dedim. Davos’taki gölden kat kat daha 
mükemmel bir doğal güzelliğimiz var. Hazarbaba Da-
ğımız, kayak merkezi, paraşüt ve su sporlarımız var. 
Her türlü artılarımız var. Bu ulusal kongre merkezini 
Elazığ hak ediyor” diye konuştu.

İÇİŞLERİ Bakanı Mustafa Çiftçi, kamuoyunda 
“APP” olarak bilinen standart dışı plaka kullanan 
araç sahipleri için 1 Nisan 2026 tarihine kadar 

denetimlerde rehberlik ve bilgilendirme amaçlı faali-
yet yapılması talimatını verdi.

Karayolları Trafik Kanunu’nda yapılan değişiklikler 
çerçevesinde, 27 Şubat’tan itibaren araçlarında stan-
dart dışı plaka “Amerikan Pres Plaka” (APP) takılı sü-
rücülere 140 bin lira para cezası, sürücü belgelerine 
30 günlüğüne el konulması ve aracın 30 gün süre ile 
trafikten men kararı verilmişti.

Alınan bilgiye göre, vatandaşların mağdur olma-
ması için Bakan Çiftçi’nin talimatları doğrultusunda 1 
Nisan’a kadar sürücülere herhangi bir cezai yaptırım 
uygulanmayacağı belirtildi.

Kolluk kuvvetlerince yapılacak denetimler ise mart 
sonuna kadar eğitim ve bilgilendirme faaliyeti şeklin-
de yürütülecek.

Standart dışı plakaya sahip sürücülerin öncelik-
le polis merkezi amirliklerine veya jandarma karakol 
komutanlıklarına kayıp ihbarında bulunması gerektiği 
belirtiliyor.

Sürücülerin daha sonra noterden plaka basım ta-
lep belgesini teslim alarak Türkiye Şoförler ve Otomo-
bilciler Federasyonunun plaka basımı gerçekleştiren 
odalarına müracaat etmeleri gerekiyor.

Öte yandan, sürücülerin sosyal medyada ücret 
karşılığında plaka basma vaadinde bulunan kişilere 
itibar etmemeleri önem taşırken, işlemin sadece yet-
kilendirilmiş kuruluşlarca gerçekleştirilmesi gerektiği 
bildirildi.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, kamuoyunda “APP” olarak bi-
linen standart dışı plaka kullanan araç sahipleri için 1 Nisan 
2026 tarihine kadar denetimlerde rehberlik ve bilgilendirme 
amaçlı faaliyet yapılması talimatını verdi.

1 NİSAN’A KADAR “APP 
PLAKA” NEDENİYLE CEZA 

UYGULANMAYACAK

İl Başkanı Selmanoğlu: “Elazığ’da teşkilatımızın tüm kademeleriyle iki gün içerisinde 950 
haneyi ziyaret ederek vatandaşlarımızla gönül köprülerimizi daha da güçlendirdik. Ziya-
retlerimizde vatandaşlarımızın talep ve beklentilerini dinliyor, onların görüşlerini önem-
siyor ve çözüm noktasında gerekli adımların atılması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 
Bizim siyaset anlayışımız seçimden seçime değil, her zaman milletimizle iletişim halinde 
olan bir anlayıştır. Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda milletimizle birlikte yürümeye, 
Elazığ için çalışmaya ve vatandaşlarımızın yanında olmaya devam edeceğiz. Aziz hem-
şerilerimize sağlık ve esenlikler diliyor, ibadetlerinin kabul olmasını niyaz ediyorum”

BAŞKAN BOZCAN: “DAVOS’A GİTMEYE 
GEREK YOK HAZAR GÖLÜ’NE GİDELİM”
Bozcan: “Gezin, 
Alacakaya, Maden, 
Arıcak, Sivrice’nin 
kalkınması için el-
zem bir projedir. Biz 
kongre kompleksi 
olarak düşünüyo-
ruz. Cumhurbaşka-
nı yardımcımıza ‘biz 
artık İsviçre Davos’a 
gitmemiz gerek 
yok, Elazığ Hazar 
Gölü’ne gidilebilir’ 
dedim. Davos’taki 
gölden kat kat daha 
mükemmel bir do-
ğal güzelliğimiz var. 
Hazarbaba Dağımız, 
kayak merkezi, pa-
raşüt ve su sporla-
rımız var. Her türlü 
artılarımız var. Bu 
ulusal kongre mer-
kezini Elazığ hak 
ediyor”
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Toplumların gelişmişlik seviyesini belirleyen en 
önemli unsurlardan biri, kadınların hayatın içindeki 
yeridir. Eğitimden çalışma hayatına, aile yapısından 
sosyal yaşama kadar her alanda kadınların varlığı 
ve emeği, toplumun geleceğini doğrudan şekillendirir. 
Bu nedenle kadınların değeri yalnızca belirli günlerde 
hatırlanacak bir konu değil, her zaman üzerinde düşü-
nülmesi gereken önemli bir gerçektir.

Dünya Kadınlar Günü her yıl kadınların hak mü-
cadelesini ve toplumdaki yerini hatırlatan önemli bir 
gün olarak gündeme gelir. Ancak bu günün anlamı 
yalnızca bir kutlamadan ibaret değildir. Kadınların ta-
rih boyunca verdikleri eşitlik mücadelesini hatırlamak, 
elde edilen kazanımları korumak ve hâlâ çözüm bek-
leyen sorunlara dikkat çekmek açısından büyük bir 
anlam taşır.

Kadınlar tarih boyunca toplumların en önemli yapı 
taşlarından biri olmuştur. Aile içinde üstlendikleri so-
rumlulukların yanı sıra eğitimde, bilimde, ekonomide 
ve sanatta önemli roller üstlenmişlerdir. Günümüzde 
de kadınlar birçok alanda büyük başarılar elde etmek-
te, ülke ekonomisine ve sosyal hayata önemli katkılar 
sağlamaktadır.

Bununla birlikte dünyanın birçok yerinde kadın-
ların karşılaştığı zorluklar da hâlâ devam etmektedir. 
Eğitimde fırsat eşitsizliği, çalışma hayatında karşıla-
şılan engeller ve kadına yönelik şiddet gibi sorunlar, 
yalnızca bireysel değil aynı zamanda toplumsal bir 
mesele olarak karşımıza çıkmaktadır. Bu nedenle 
kadınların haklarının korunması ve güçlendirilmesi, 
toplumların sürdürülebilir gelişimi için büyük önem 
taşımaktadır.

Türkiye’de kadınlar tarih boyunca önemli sorum-
luluklar üstlenmiştir. Kurtuluş Savaşı yıllarında cephe 
gerisinde büyük fedakârlıklar gösteren kadınlar, Cum-
huriyet döneminde eğitimden siyasete kadar birçok 
alanda aktif rol almıştır. Bugün de sağlık sektöründen 
akademiye, güvenlik birimlerinden iş dünyasına kadar 
pek çok alanda kadınların emeği ve başarısı dikkat 
çekmektedir.

Kadınların güçlü olduğu bir toplumda sosyal ha-
yat daha dengeli, ekonomik gelişme daha sağlam ve 
gelecek daha umut verici olur. Bu nedenle kadınların 
eğitim olanaklarına erişimi, çalışma hayatındaki fırsat-
ları ve sosyal hayattaki temsili büyük önem taşımak-
tadır.

Unutulmamalıdır ki kadın yalnızca bir ailenin de-
ğil, bir toplumun geleceğini şekillendiren en önemli 
güçlerden biridir. Kadının emeğinin, bilgisinin ve kat-
kısının değer gördüğü toplumlar daha hızlı gelişir ve 
daha güçlü bir geleceğe ulaşır.

Bu nedenle kadınların hayatın her alanında daha 
fazla yer aldığı, eşit fırsatlara sahip olduğu ve hakla-
rının güçlü şekilde korunduğu bir toplum oluşturmak, 
sadece kadınlar için değil tüm toplum için önemli bir 
sorumluluktur. Çünkü güçlü kadınlar, güçlü toplumla-
rın temelini oluşturur.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

KADINLARIN GÜCÜ 
TOPLUMUN GELECEĞİNİ 

BELİRLER

ELAZIĞ’DA  İhsan Tangülü Or-
taokulu’nda 1-7 Mart Deprem 
Haftası kapsamında deprem tat-

bikatı gerçekleştirildi.
Tatbikata Afet ve Acil Durum Yönetimi 

Başkanlığı (AFAD), Ulusal Medikal Kurtar-
ma Ekibi (UMKE), MEB Arama ve Kurtar-
ma Birimi (AKUB), itfaiye ekipleri katıldı. 

Tatbikat öncesinde öğrencilere deprem 
bilinci, afet anında doğru davranış şekille-
ri ve ‘çök-kapan-tutun’ hareketi hakkında 
bilgilendirme yapıldı. Senaryo gereği siren 
sesiyle birlikte öğrenciler güvenli şekilde 
hareket ederek öğretmenleri eşliğinde 
kontrollü olarak toplanma alanına tahliye 
edildi. Yaralanan ve mahsur kalan yaralılar 

ise ekiplerce kurtarıldı.
Gerçekleştirilen tatbikat ile öğrencilerin 

afetlere karşı bilinçli, hazırlıklı ve doğru ref-
leks geliştirebilen bireyler olarak yetişme-
sine katkı sağlanması hedeflendiğini ifade 
eden İl Milli Eğitim Müdürü Beraat Şahin, 
“1-7 Mart tarihleri arasından deprem hafta-
sı münasebetiyle tüm ülkemizde okullarda 

çeşitli etkinlikler yapılmaktadır. Deprem 
bilincini öğrencilerimize, öğrencilerimiz 
aracılığıyla ailelere aşılamak için farklı ça-
lışmalarla bu haftayı değerlendirmeyi ça-
lışıyoruz. Depremden sonra ‘ne yapılmalı’ 
üzerine öğrencilerimize burada birebir tat-
bikat ile göstermiş olduk. Bu hafta okulları-
mızda değişik etkinlikler olacak” dedi.

Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü tarafından, Fırat Üniversitesi 
Sosyal Hizmet Bölümü 1. sınıf öğrenci-
lerine yönelik bilgilendirme ve tanıtım 
faaliyeti gerçekleştirildi.

Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürlüğü tarafından, Fırat Üniversitesi 
Sosyal Hizmet Bölümü 1. sınıf öğrenci-
lerine yönelik bilgilendirme ve tanıtım 
faaliyeti düzenlendi. Düzenlenen prog-
ramda, bakanlık tarafından sunulan hiz-
met modelleri hakkında kapsamlı bilgiler 
paylaşıldı. Öğrencilere, sosyal hizmet 
alanında yürütülen çalışmalar, dezavan-
tajlı gruplara yönelik destek mekanizma-
ları ve uygulamada karşılaşılan örnek 
vakalar hakkında detaylı sunum yapıldı.

ÜNİVERSİTE ÖĞRENCİLERİNE 
HİZMET MODELLERİ TANITIMI

OKULLARDA DEPREM TATBİKATI

ELAZIĞ  İl Müftülüğü bünyesinde eğitim gö-
ren 4-6 yaş grubu Kur’an kursu öğrencileri, 
Filistin’de yaşanan insanlık dramına kayıtsız 

kalmadı. Av. Yılmaz Gök 4-6 Yaş Kur’an Kursu’nda 
eğitim gören minik öğrenciler, iyilik seferberliği baş-
latarak harçlıklarını Filistinli kardeşleri için biriktirdi. 
Minik öğrenciler, ailelerinin ve Kur’an kursu öğreticile-
rinin rehberliğinde kumbaralarında toplanan bağışları, 
Filistin’deki ihtiyaç sahiplerine ulaştırılmak üzere Ela-
zığ İl Müftüsü Yusuf Bingöl’e teslim etti. Minik öğren-
cileri makamında ağırlayan ve kendi harçlıklarıyla dol-
durdukları kumbaraları teslim alırken duygu dolu anlar 

yaşayan İl Müftüsü Yusuf Bingöl, çocukların sergile-
diği bu örnek davranışın takdire şayan olduğunu be-
lirtti. Müftü Bingöl, “Minik yavrularımızın, Filistin’deki 
kardeşleri için yapmış olduğu bu anlamlı bağış bizleri 
son derece duygulandırdı. Yavrularımızın kalplerinde 
taşıdıkları bu merhamet, yardımlaşma ve infak şuuru, 
geleceğimiz adına büyük bir umut vesilesidir. Küçük 
yaşta paylaştıkları bu iyilik, kardeşlik bağlarımızın ne 
kadar güçlü olduğunu gösteriyor. Bu güzel ahlakın mi-
marları olan kıymetli ailelerimize ve onları özenle ye-
tiştiren fedakâr Kur’an kursu öğreticilerimize yürekten 
teşekkür ediyorum” dedi.

DOKTORA ÖĞRENCİLERİNE 
KADRO YOLU

YÜKSEKÖĞRETİM Kurulu (YÖK), doktora öğren-
cileri ve lisansüstü eğitim gören anneleri ilgilen-
diren iki önemli düzenlemeyi yürürlüğe koydu. 

Resmî Gazete’de dün yayımlanan yönetmelik değişikliğine 
göre Türkiye’nin ihtiyaç duyduğu öncelikli alanlarda dokto-
ra programlarına kabul edilen öğrenciler araştırma görevlisi 
kadrolarına atanabilecek. Ayrıca doğum yapan lisansüstü 
kadın öğrencilere talep etmeleri halinde iki dönem ek süre 
verilecek. YÖK’ün yayımladığı “Öğretim Üyesi Dışındaki 
Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uy-
gulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul 
ve Esaslar Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına 
Dair Yönetmelik” kapsamında, öncelikli alanlardaki dokto-
ra programlarına başvuracak adaylar için yeni bir değer-
lendirme sistemi uygulanacak. Buna göre yapılacak yazılı 
merkezi sınava, kontenjanın en fazla dört katı kadar aday 
çağrılacak. Adayların sınava girmeye hak kazanmasında 
ALES puanının yüzde 40’ı, yabancı dil puanının yüzde 30’u 
ve lisans mezuniyet notunun yüzde 30’u dikkate alınacak.

ARAŞTIRMA ALTYAPISI GÜÇLENDİRİLECEK
Doktora programlarına girişte yapılacak yazılı sınav, 

YÖK tarafından belirlenen usul ve esaslara göre merkezi 
olarak gerçekleştirilecek. Yazılı sınavdan 70 puanın altında 
alan adaylar başarısız sayılacak. Nihai değerlendirmede 
ise ALES puanının yüzde 25’i, lisans mezuniyet notunun 
yüzde 25’i, yabancı dil puanının yüzde 20’si ve yazılı sı-
nav notunun yüzde 30’u hesaplamaya dahil edilecek. Bu 
değerlendirme sonucunda da 70 puanın altında kalan 
adaylar başarısız sayılacak. Doktora öğrencisi olmaya hak 
kazanan adayların, öncelikli alanlar kapsamında araştırma 
görevlisi kadrolarına atamaları yürürlükteki mevzuat çer-
çevesinde yapılacak. Düzenleme ile özellikle Türkiye’nin 
ihtiyaç duyduğu alanlarda araştırma altyapısının güçlendi-
rilmesi amaçlanıyor. Resmî Gazete’de yayımlanan bir diğer 
düzenleme ise lisansüstü eğitim gören kadın öğrencileri 
kapsıyor. “Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinde 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik” ile doğum yapan 
lisansüstü öğrencilere, talepleri halinde doğum sonrası iki 
dönem ek süre verilebilecek. Verilecek ek süreler azami 
eğitim süresinden sayılmayacak.

ÖĞRENCİLERİNDEN 
FİLİSTİN’E ANLAMLI DESTEK



710 MART 2026  SALIGüncelwww.elazigbulten.com

Bir şehrin hafızası sadece binalarında, 
sokaklarında ya da meydanlarında değil; 
aynı zamanda kaleme alınan satırlarda, man-
şetlerde ve haber arşivlerinde yaşar. Yerel 
basın da tam olarak bu hafızanın taşıyıcısıdır. 
Ancak bugün Elazığ’da yerel basının gelece-
ği üzerine düşünmek, hatta endişe duymak 
için birçok sebep var.

Bir zamanlar Elazığ’da yerel gazeteler 
sabahın erken saatlerinde matbaadan çıkar, 
şehrin dört bir yanına dağılırdı. Kahvehane-
lerde, esnaf dükkânlarında ve kamu kurum-
larında ilk okunan şey çoğu zaman yerel 
gazeteler olurdu. Çünkü insanlar kendi şehir-
lerinde olup biteni öğrenmek isterdi. Beledi-
ye ne yapıyor, hangi mahallede hangi sorun 
var, hangi yatırım geliyor… Bunların cevabı 
yerel basında bulunurdu.

Bugün ise tablo biraz daha farklı. Dijital 
medya ve sosyal ağların hızla yayılması, ye-
rel basının geleneksel yapısını ciddi şekilde 
sarsmış durumda. Haber artık saniyeler için-
de sosyal medyada dolaşıma giriyor. Ancak 
hızın arttığı bu ortamda doğruluk ve güveni-
lirlik çoğu zaman geri planda kalabiliyor. İşte 
tam da bu noktada yerel basının önemi daha 
da artıyor.

Elazığ’daki yerel basın kuruluşları büyük 
bir mücadele veriyor. Artan maliyetler, düşen 
tirajlar ve sınırlı reklam gelirleri gazeteciliği 
zor bir noktaya taşıyor. Bir gazetenin basım 
maliyetinden personel giderine kadar birçok 
kalem ciddi yük oluşturuyor. Buna rağmen 
birçok yerel gazete ayakta kalmaya çalışıyor.

Bir başka sorun ise mesleğin itibarının 
zedelenmesi. Gazetecilik, kamu adına dene-
tim yapan bir meslek olmasına rağmen za-
man zaman farklı çıkar ilişkilerinin gölgesin-
de tartışılır hale gelebiliyor. Oysa yerel basın; 
belediyeyi, kamu kurumlarını ve şehrin yö-
neticilerini denetleyen en önemli demokratik 
mekanizmalardan biridir.

Elazığ gibi köklü bir şehirde yerel basının 
güçlü olması aslında şehrin demokrasisinin 
güçlü olması anlamına gelir. Çünkü yerel ba-
sın sustuğunda şehir de sessizleşir. Sorunlar 
konuşulmaz, yanlışlar görünmez olur.

Peki çözüm ne?

Öncelikle yerel basının dijital dönüşümü 
kaçınılmazdır. Gazeteler sadece basılı say-
falarla değil, güçlü internet siteleri ve dijital 
içeriklerle de var olmalıdır. Genç okuyucuya 
ulaşmanın yolu artık dijital platformlardan 
geçiyor.

Bunun yanında yerel yönetimlerin ve ku-
rumların da yerel basına destek olması gere-
kiyor. Ancak bu destek bağımsız gazeteciliği 
zedelemeden, şeffaf ve adil bir şekilde yapıl-
malıdır.

En önemlisi ise gazetecilerin meslek ilke-
lerine sıkı sıkıya bağlı kalmasıdır. Tarafsızlık, 
doğruluk ve kamu yararı ilkesi korunursa ye-
rel basın her zaman ayakta kalacaktır.

Sonuç olarak Elazığ’da yerel basın bir yol 
ayrımında. Ya değişime ayak uyduracak ve 
daha güçlü bir şekilde yoluna devam edecek 
ya da geçmişin hatıralarında kalan bir kurum 
haline gelecek.

Ancak unutmamak gerekir ki; bir şehrin 
sesi sustuğunda, o şehir kendini anlatma gü-
cünü de kaybeder.

Elazığ’ın sesi ise susmamalıdır.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

YEREL BASIN 
ELAZIĞ’DA NEREYE 

GİDİYOR?

ELAZIĞ’IN yıllardır kanayan 
yarası haline gelen altyapı so-
rununa neşter vuran Elazığ 

Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
içme suyu hattı altyapı yenileme süreci-
nin tamamlandığını duyurdu. Kent ge-
nelinde Elazığ’dan İstanbul’a uzanan bir 
mesafede içme suyu hattı uygulandığını 
da ifade eden Başkan Şerifoğulları, ev-
sel bağlantıların ise yüzde 90 oranında 
tamamlandığını kaydetti. Zor olan süreci 
geride bıraktıklarını da vurgulayan Baş-
kan Şerifoğulları ayrıca; “2026 yılı asfalt 
yılı olacak. Asfaltlanmayan tek bir cadde-
miz, sokağımız kalmayacak. Şehrimizde 
modern ve kaliteli bir ulaşım ağı oluştura-
cağız.” ifadesinde bulundu.

YOLLARNI KONFORU İÇİN START 
VERİLDİ

Göreve geldiği günden itibaren vizyon 
projeleri birer birer yatırıma dönüştürerek 
şehri geleceğe taşımaya devam eden 
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları’nın; “2026 yılı asfalt yılı olacak. 
Asfaltlanmayan tek bir caddemiz, sokağı-
mız kalmayacak. Şehrimizde modern ve 
kaliteli bir ulaşım ağı oluşturacağız.” slo-

ganıyla altyapı yenileme çalışmalarından 
sonra modern ve kaliteli bir ulaşım ağı 
oluşturmak amacıyla ilk çalışmalar yolla-
rın yama çalışmalarıyla başlatılmış oldu.

2019 yılında göreve gelir gelmez zor 
ve meşakkatli bir süreç olduğunu bildikleri 
altyapı yenileme projemize ilişkin çalış-
malarımızı başlattıklarını belirten Başkan 
Şerifoğulları: “Hedefimiz; ömrünü tamam-
lamış içme suyu hatlarımızı, sağlıklı bir 
yapıya kavuşturmak, aynı zamanda alt-
yapı yetersizliğinden kaynaklanan kayıp 
ve kaçakların önüne geçip israfı engelle-
mekti. Hamdolsun ki şehrimizin gelecek 
elli yılına yapılmış en büyük yatırım olan, 
içme suyu hattı altyapı yenileme sürecini 
tamamladık.

ZOR SÜRECİ GERİDE BIRAKTIK, 
ŞİMDİ; YOLLARIMIZI KONFORLU 
HALE GETİRME ZAMANI”

 Elbette altyapı yenileme süreci zorlu 
bir süreçti. Yürütülen çalışmalar nedeniy-
le yollarımızda bozulmalar oluştu. Günlük 
hayata yansıyan ve şehrimizin ulaşım 
aksını etkileyen tüm olumsuzlukların far-
kındayım. Bunun için de sizlerden biraz 
daha sabır bekliyorum. Zor olan süreci 

geride bıraktık. 2026 yılı asfalt yılı olacak. 
Ramazan Bayramı’nın hemen ardından 
asfalt yenileme çalışmalarımıza hızlıca 
başlıyoruz. 

Aziz şehrimizin dört bir yanında ge-
cemizi gündüzümüze katarak tüm gücü-
müzle sahada olacağız. Asfaltlanmayan 
tek bir caddemiz, sokağımız kalmayacak. 
Başlatacağımız asfalt hamlesiyle yolları-
mıza konfor kazandıracağız. Şehrimizde 
modern ve kaliteli bir ulaşım ağı oluştu-
racağız. Ekiplerimizin yoğun ve gayretli 
çalışmaları neticesinde sadece altyapısı 
ile değil, üstyapısı ile de geleceğe emin 
adımlarla yürüyen bir Elazığ’da yaşıyor 
olmanın haklı gururunu hep birlikte ya-
şayacağız. Bugün yaşadığımız sıkıntılar, 
yarınlarımızın daha güçlü daha sağlıklı 
olması içindir. Zor süreci geride bıraktık, 
şimdi; yollarımızı konforlu hale getirme 
zamanı. 

Çalışmalarımızı anlayışla ve sabırla 
karşılayan siz kıymetli hemşehrilerimin 
her birine ayrı ayrı teşekkür ediyorum. El 
ele, omuz omuza sizlerin destek ve dua-
larıyla bu aziz şehri çok daha müreffeh ve 
güçlü yarınlara taşıyacağız.”dedi.

Başkan Şerifoğulları: 
“Şehrimizin her köşesin-
de iz bırakmak hedefiyle 
çıktığımız bu yolda, tüm 
riskleri göze alarak baş-
lattığımız altyapı çalışma-
larımızı tamamladık. 2026, 
Asfalt Yılı olacak. Şehri-
mizde asfaltsız cadde ve 
sokak kalmayıncaya ka-
dar çalışmaya devam ede-
ceğiz. Gelecek nesillere 
bırakacağımız en önemli 
miraslardan biri de şehri-
mize kazandırdığımız alt-
yapı hizmetleri olacaktır. 
Amacımız; geleceğimizin 
teminatı olan çocuklarımı-
zın yüzünde tatlı bir tebes-
süm bırakmak…!

ELAZIĞ’DA ŞEHİTLER ANITI RESTORE EDİLDİ

MODERN VE KALİTELİ BİR ULAŞIM 
AĞI İÇİN İLK START VERİLDİ

ELAZIĞ  Belediyesi ta-
rafından Kültür Park 
bünyesinde yer alan 

Cumhuriyet Dönemi Elazığ Şehit-
leri Anıtı’nda restorasyon çalışması 
gerçekleştirildi.

Elazığ Belediyesi tarafından 
şehrin yaşam merkezi Kültür Park 
yerleşkesinde yer alan ve 358 kah-
raman şehidin isminin yer aldığı 
anıtta çevresel faktörler ve zama-
nın getirdiği yıpranma nedeniyle bir 
yenileme çalışması gerçekleştirildi. 
Vatan uğruna canlarını feda eden 
asker, polis, güvenlik ve kamu 
görevlilerinin isimlerinin yer aldığı 
Cumhuriyet Dönemi Elazığ Şehit-
leri Anıtı’nda, titizlikle gerçekleştiri-
len çalışmalar doğrultusunda yapı 
restore edilerek isimlikler yenilendi.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın 
ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’n-

den yapılan açıklamada, “Vatan 
ve millet uğruna can veren aziz 
şehitlerimizin hatırasını yaşatmak 
vatan borcumuzdur. Bizim me-
deniyetimizde şehadet makamı 
peygamberlik makamından sonra 
gelen en yüce makamdır. Kahra-
man şehitlerimizin aziz hatıralarını 
yaşattığımız Kültür Park yerleşke-
sinde yer alan Cumhuriyet Dönemi 
Elazığ Şehitleri Anıtı’nda çevresel 
faktörlerden dolayı zamanla olu-
şan yıpranmaları gidermek adına 
başlattığımız yenileme çalışmaları-
mızı tamamladık. En büyük kutsal-
larımız arasında yer alan, vatan ve 
millet uğruna canlarını feda eden 
aziz şehitlerimizin isimleri, sonsuz 
minnetimizle, şanlı bayrağımızın 
altında yaşatılmaya devam ede-
cektir. Aziz şehitlerimizi rahmet ve 
şükranla anıyoruz” denildi.



OKUL Sporları Yıldızlar Türkiye Yarı Fi-
nal Müsabakalarında Elazığlı sporcu-
lar 3 altın, 2 gümüş ve 1 bronz madal-

ya kazanarak önemli bir başarıya imza attı.
Şanlıurfa’da düzenlenen Okul Sporları Yıldız-

lar Türkiye Yarı Final Müsabakaları tamamlandı. 
Türkiye’nin farklı illerinden çok sayıda sporcunun 
katıldığı organizasyonda Elazığlı sporcular ser-
giledikleri performansla dikkat çekti. Turnuvada 

toplam 5 final ve 2 bronz madalya maçına çıkan 
Elazığlı sporcular, büyük bir mücadele ortaya ko-
yarak 3 altın, 2 gümüş ve 1 bronz madalya ka-
zanma başarısı gösterdi. Elde edilen derecelerle 
sporcular hem bireysel performanslarıyla hem de 
takım ruhuyla önemli bir başarıya imza attı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıklamada, “Şanlıurfa’da düzen-
lenen Okul Sporları Yıldızlar Türkiye Yarı Final 

Müsabakalarında ilimizi başarıyla temsil ederek 3 
altın, 2 gümüş ve 1 bronz madalya kazanan spor-
cularımızı gönülden tebrik ediyoruz. Bu başarıda 
emeği bulunan İl Temsilcimiz ve antrenörümüz 
İlyas Peker ile antrenörlerimiz Mehmet Peker ve 
İsmail Bulanık başta olmak üzere tüm sporcuları-
mıza ve katkı sağlayan herkese teşekkür ediyor, 
sporcularımıza Türkiye finallerinde başarılar dili-
yoruz” ifadelerine yer verildi.

Elazığ’ı temsil eden Elazığ Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü B U14 Basketbol Takımı, Türkiye’nin en güçlü 
altyapı ekiplerinin mücadele edeceği U14 Anadolu Şam-
piyonası için parkeye çıkıyor. 9–13 Mart 2026 tarihleri 
arasında Mersin’de düzenlenecek olan şampiyonada 
temsilcimizi zorlu bir fikstür bekliyor.

Turnuvanın açılış mücadelesinde Elazığ ekibi, Türk 
basketbolunun köklü kulüplerinden Galatasaray ile karşı 
karşıya gelecek.

Şampiyonanın en dikkat çeken maçlarından biri ola-
rak gösterilen bu mücadele, genç sporcular için önemli 
bir vitrin niteliği taşıyor. Temsilcimiz turnuva boyunca 
ayrıca Balıkesir Büyükşehir Belediyespor ve Beta Aka-
demi ile de karşılaşarak gruptan çıkmak için mücadele 
edecek.

Takımın başında Antrenör Fatih Bozkurt bulunurken, 
kafilede İdareci Muhammet Öztürk yer alıyor. Elazığlı 
genç sporcular, hem şehrimizi en iyi şekilde temsil et-
mek hem de Anadolu Şampiyonası’nda önemli bir başarı 
elde etmek için sahaya çıkacak. Mersin’de oynanacak 
karşılaşmalar genç sporcuların gelişimi açısından büyük 
önem taşırken, Elazığ ekibi disiplinli çalışmasının karşılı-
ğını parkede göstermeyi hedefliyor.

Elazığ spor kamuoyu ise temsilcimizin özellikle Ga-
latasaray karşılaşmasıyla başlayacak bu zorlu seride 
ortaya koyacağı mücadeleyi merakla bekliyor.

Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet Eren; Ana-
dolu Şampiyonası öncesinde yaptığı açıklamada genç 
sporculara olan güvenini dile getirerek şunları söyledi:

“Elazığ’da spor altyapısına yaptığımız yatırımların 
karşılığını gençlerimizin başarılarıyla görmek bizleri son 
derece mutlu ediyor. U14 Anadolu Şampiyonası’nda 
ilimizi temsil edecek sporcularımıza güvenimiz tam. İlk 
maçlarını Galatasaray gibi güçlü bir rakibe karşı oynaya-
cak olmaları onlar için önemli bir tecrübe olacak. Bizim 
için en büyük başarı; gençlerimizin sporla büyümesi, 
özgüven kazanması ve geleceğin başarılı sporcuları 
olarak yetişmesidir. Takımımıza ve Antrenörümüz Fatih 
Bozkurt’a şampiyonada başarılar diliyorum”

RAKİP : GALATASARAY

10–15 Mart 2026 tarihleri arasında İtalya’nın 
Jesolo kentinde düzenlenecek olan WAKO Dün-
ya Kupası organizasyonunda Elazığlı sporcu ve 
antrenör, Milli Takım kadrosunda Türkiye’yi tem-
sil edecek.

Kickboks branşında ülkemizin önemli ulus-
lararası organizasyonlarından biri olan WAKO 
Dünya Kupası’nda, Elazığlı sporcu Fatih Efe 
Ispartalıoğlu Milli Takım sporcusu olarak müca-
dele edecek. Aynı organizasyonda Elazığlı ant-
renör Serkan Ispartalıoğlu ise Milli Takım antre-
nörü olarak görev alacak.

Uluslararası alanda çok sayıda sporcunun 
katılımıyla gerçekleştirilecek organizasyon, dün-
ya genelinden başarılı kickboksçuları bir araya 
getirirken, Türk Milli Takımı da güçlü kadrosuyla 
madalya mücadelesi verecek. Elazığlı sporcu 
Fatih Efe Ispartalıoğlu’nun bu önemli organizas-

yonda ülkemizi temsil edecek olması, şehir spor 
camiasında da büyük gurur kaynağı oldu.

Milli takım kadrosunda yer alarak Türkiye’yi 
uluslararası arenada temsil edecek olan sporcu 
ve antrenörün, hem ülkemize hem de Elazığ’a 
önemli başarılar kazandırması bekleniyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi:  
“İlimiz sporcusu Fatih Efe Ispartalıoğlu’nun Milli 
Takım sporcusu olarak, antrenörümüz Serkan 
Ispartalıoğlu’nun ise Milli Takım antrenörü olarak 
WAKO Dünya Kupası’na davet edilmesi bizleri 
gururlandırmıştır. Sporcularımızın uluslararası 
arenada ilimizi ve ülkemizi en iyi şekilde temsil 
edeceğine inanıyoruz. Kendilerine başarılar dili-
yor, bu önemli organizasyonda ay-yıldızlı bayra-
ğımızı en iyi şekilde temsil edeceklerine yürek-
ten inanıyoruz.”

Elazığ ev sahipliğinde düzenlenen 
Floor Curling Gençler Grup Müsabaka-
ları büyük bir heyecana sahne oldu.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü ev sahipliğinde düzenlenen Floor 
Curling Gençler Grup Müsabakaları, 
Türkiye’nin dört bir yanından gelen 
sporcuların katılımıyla büyük bir heye-
cana sahne oldu. Organizasyonda 24 
farklı ilden gelen sporcular Elazığ’da 
buluşarak hem rekabetin hem de dost-
luğun en güzel örneklerini sergiledi. 
Müsabakalara 24 ilden toplam 64 takım 
ve yaklaşık 250 sporcu katılım sağladı. 
Genç sporcuların centilmence mücade-
le ettiği karşılaşmalar, izleyenlere keyifli 
ve heyecan dolu anlar yaşattı. Sporun 
birleştirici gücünü bir kez daha ortaya 
koyan organizasyon boyunca sporcu-

lar hem başarı için mücadele etti hem 
de farklı şehirlerden gelen akranlarıyla 
dostluk kurma fırsatı buldu. Müsabaka-
larda derece elde eden takımlar, Türki-
ye Şampiyonası’nda mücadele etmeye 
hak kazandı.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü yetkilileri, organizasyonun başarıyla 
tamamlanmasından duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek müsabakalara 
katılan tüm sporcuları, antrenörleri, 
beden eğitimi öğretmenlerini ve okul 
idarecilerini tebrik etti. Yetkililer ayrı-
ca Türkiye Şampiyonası’na katılacak 
takımlara başarılar dileyerek, sporun 
gençleri bir araya getiren ve dostluk 
bağlarını güçlendiren önemli bir değer 
olduğunu vurguladı

www.elazigbulten.com

ELAZIĞLI KİCKBOKSÇU FATİH EFE ISPARTALIOĞLU 
DÜNYA KUPASI’NDA RİNGDE

ELAZIĞ, FLOOR CURLİNG GENÇLER GRUP 
MÜSABAKALARINA EV SAHİPLİĞİ YAPTI

ELAZIĞLI GÜREŞÇİLERDEN TÜRKİYE 
YARI FİNALLERİ’NDE BÜYÜK BAŞARI

Elazığ’ın köklü kulüplerinden Maden Bakırspor’un 
ev sahipliği yaptığı saha, yapılan çalışmaların ardından 
toprak zeminden kurtarılarak çim zemine kavuşturuldu.

Hafta sonu Abdullahpaşaspor ile oynanan karşılaş-
ma ile birlikte, Maden ilçemizde ilk kez bir müsabaka 
yeşil zemin üzerinde oynandı.

Gençlerimizin ve sporseverlerimizin hizmetine su-
nulan bu önemli spor yatırımının Maden ilçemize hayırlı 
olmasını diliyoruz. 

Maden Bakırspor Teknik Sorumlusu *Aydın Yakar*, 
uzun bir aradan sonra ilçede modern bir sahaya kavuş-
manın mutluluğunu yaşadıklarını belirterek, “En son bu-
rada toprak zeminde maç oynuyorduk. Uzun bir aradan 
sonra ilk kez sentetik sahada resmi maçımıza çıktık. Bu 
tesisle birlikte inşallah nice şampiyonluklara imza ataca-
ğız.” dedi.

Kulüp Başkanı *Orhan Deprem* ise yaptığı açıkla-
mada, “Öncelikle Gençlik ve Spor İl Müdürlüğümüze 
teşekkür ediyorum. Bu tesisle birlikte Maden gençliğinin 
futbol ile daha fazla buluşacağına ve nice başarılara 
imza atacağına inanıyorum. İlçemize ve gençlerimize 
hayırlı uğurlu olsun.” ifadelerini kullandı.

MADEN’DE 81 YILLIK 
HASRET SONA ERDİ


